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Πρόσκληση 
 

Αγαπητοί Συνάδελφοι, 
 
Η Ελληνική Εταιρεία Εμβρυομητρικής Ιατρικής έχει την ιδιαίτερη τιμή και χαρά να σας προσκαλέσει στο 13ο 
Πανελλήνιο Συνέδριο με τίτλο ΕΑΡΙΝΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΕΜΒΡΥΟΜΗΤΡΙΚΗΣ, που θα διεξαχθεί από 24 έως 26 
Απριλίου 2025, στο Pedi Beach Hotel στην όμορφη ΣΥΜΗ. 
Η νέα κατάσταση που έχει διαμορφωθεί τα τελευταία χρόνια με την υπογεννητικότητα και το δημογραφικό 
πρόβλημα στην Ελλάδα, κάνει επιτακτική την ανάγκη για συνεχή ενημέρωση στο Επιστημονικό Πεδίο της 
Εμβρυομητρικής Ιατρικής προκειμένου να μπορούμε να προσφέρουμε υψηλού επιπέδου υπηρεσίες στις 
έγκυες (έμβρυο & μητέρα) και στις οικογένειες τους. Tο ΔΣ της ΕΕΕΙ επέλεξε το ακριτικό αυτό νησί για το 
συνέδριο για να στηρίξει έμπρακτα τα ακριτικά μέρη της χώρας μας. 
Άλλωστε είναι ευρέως γνωστό ότι η Ελληνική Εταιρεία Εμβρυομητρικής Ιατρικής πρωτοστατεί στην 
προσπάθεια βελτίωσης των υπηρεσιών Μαιευτικής φροντίδας στη χώρα μας με διάφορες επιστημονικές 
εκδηλώσεις. 
Στο Πανελλήνιο Συνέδριο της ΕΕΕΙ, που αποτελεί την κορυφαία επιστημονική εκδήλωση της Εταιρείας μας, 
θα παρουσιαστεί η συνέχεια αυτής της προσπάθειας αλλά και όλα τα νεότερα δεδομένα που αφορούν στην 
Εμβρυομητρική Ιατρική, αποσκοπώντας στη συνεχιζόμενη εκπαίδευση των Μαιευτήρων-Γυναικολόγων, των 
Νεογνολόγων Παιδιάτρων, των Μαιών/Μαιευτών, καθώς και των Ιατρών όλων των ειδικοτήτων που 
συνεργάζονται για την ομαλή έκβαση της κύησης, του τοκετού και της προ και μεταγεννητικής περιόδου. 
Η θεματολογία έχει καταρτιστεί από την Επιστημονική Επιτροπή που αποτελείται από διακεκριμένους 
συναδέλφους κι αφορά σε όλα τα πεδία της υπο-ειδικότητας. 
Οι παρουσιάσεις θα γίνουν από διακεκριμένους συναδέλφους από την Ελλάδα και το εξωτερικό και θα γίνει 
προσπάθεια αναφοράς και συγκερασμού των Ελληνικών και Διεθνών κατευθυντήριων οδηγιών με την 
πραγματικότητα. Ας μην ξεχνάμε πως σκοπός της ενημέρωσής μας είναι η έγκαιρη αναγνώριση και η σωστή 
διαχείριση τυχόν προβλημάτων που παρουσιάζονται στην έγκυο και στο έμβρυό της. 
Η Οργανωτική Επιτροπή σας προσκαλεί να συμμετέχετε ενεργά στις επιστημονικές εκδηλώσεις αυτού του 
τριημέρου, προκειμένου να αποκομίσουμε όλοι τα μέγιστα μέσω του διαλόγου και να μπορούμε να 
προσφέρουμε υψηλού επιπέδου υπηρεσίες στην έγκυο, το νεογνό της και την οικογένειά της. 
Σας περιμένουμε στην όμορφη Σύμη και εξ αποστάσεως σε όσους δεν μπορούν να παρευρεθούν, που θα σας 
χαρίσει και μια ευχάριστη κοινωνική εμπειρία. 
  
 
Με συναδελφικούς χαιρετισμούς, 

 
Θεόδωρος Στέφος 
Καθηγητής Μαιευτικής-Γυναικολογίας, 
Εμβρυομητρικής Ιατρικής 
Πρόεδρος Δ.Σ Ελ. Ετ. Εμβρυομητρικής Ιατρικής 
 

Γεώργιος Φαρμακίδης  
Καθηγητής Μαιευτικής, Γυναικολογίας 

Εμβρυομητρικής Ιατρικής 
Πρόεδρος Συνεδρίου 
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Προκαταρκτικό πρόγραμμα      Πέμπτη 24/4/2025 

 
08:30 – 09:00 Προσέλευση – Εγγραφές 
 
 
09:00 – 12:00 Stump the professors  

Προεδρείο: Στέφος Θ., Φαρμακίδης Γ. 
 
 
12:00 – 15:30 Ελεύθερες Ανακοινώσεις I  

Προεδρείο: Βαλσαμίδη Ειρ., Χατζής Ιωάνν. 
 
 
15:30 – 16:00 Διάλειμμα   
 
 
16:00 – 18:30 1η Συνεδρία 

Προεδρείο: Κονδυλιός Αντ., Στεφανίδης Κ., Στέφος Θ. 
 

Εμβολή αμνιακού υγρού – Γερεντέ Αγγ. 
Υπερηχογραφία στην αίθουσα τοκετού – Αντωνακόπουλος Ν. 
Αύξηση συχνότητας πρόωρου τοκετού. Μέτρα πρόληψης – Μαμόπουλος Απ. 
Σύγκριση αυχενικής και NIPT – Πάγκαλος K. 
Αξιοπιστία υπερηχογραφήματος – Ελευθεριάδης Μ. 
Αξιολόγηση υπερήχων στο ιατρείο και νομικά προβλήματα – Μαντάς Ν. 

  
 
18:30 – 20:30 2η Συνεδρία  

Προεδρείο: Γκαράς Αντ., Κοραντζής Αστ., Παναγόπουλος Π. 
 

Πολυδράμνιο – Παπαδόπουλος Β. 
Επανειλημμένες αποβολές – Βόγγας Ευάγγ. 
Προγεννητικός έλεγχος μονογονιδιακών νοσημάτων υπερηχογραφικά και WGS – 
Σηφάκης Στ. 
Μαρκερς για την επίδραση του διαβήτη – Ζαχαρίας Ν. 
Δίαιτα και εγκυμοσύνη – Μπαλαμώτη Χρ. 

 
 
 
Τα Προεδρεία αναγράφονται με αλφαβητική σειρά. 
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Προκαταρκτικό πρόγραμμα     Παρασκευή 25/4/2025 

 
 
08:00 – 10:00 Ελεύθερες Ανακοινώσεις – Παρουσίαση Περιστατικών ΙΙ  

Προεδρείο: Μπατάκης Χ., Παπαγεωργίου Σ. 
 
 
 
 
10:00 – 12:00 3η Συνεδρία  

Προεδρείο: Γερεντέ Αγγ., Κρεατσάς Γ. 
 

Δερματολογικά προβλήματα στην εγκυμοσύνη – Πανουτσοπούλου Ιωάνν. 
ΩΡΛ και εγκυμοσύνη – Μαρουδιάς Ν. 
Ορθοπεδικά και εγκυμοσύνη – Κοντοβαζαινίτης Π. 
Κολπικό μικροβίωμα και ανάπτυξη νεογνού – Αντωνοπούλου Σ. 
ΑΡΤ και εγκυμοσύνη – Ταρλατζής Β. 

 
 
12:00 – 12:30 Διάλειμμα 
 
 
 
12:30 – 14:30  4η Συνεδρία  

Προεδρείο: Ματαλλιωτάκης Ιωανν., Παππά Κ., Σωτηρίου Σ. 
 

Δημογραφικό και υπογεννητικότητα στην Ελλάδα το 2025 – Παπαδάκη Εύα 
ΑΙ και εγκυμοσύνη – Cosmi Er. 
Καρδιοχειρουργική και εγκυμοσύνη – Μητρόπουλος Φ. 
Πόσο μικρό είναι το πρόωρο για επιβίωση; – Χαρίτου Αντ. 
Λοιμώξεις και εγκυμοσύνη – Γαλάζιος Γ. 

 
 
 
14:30 – 16:30 Μεσημβρινή διακοπή 
 
 
 
 
Τα Προεδρεία αναγράφονται με αλφαβητική σειρά. 
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Προκαταρκτικό πρόγραμμα     Παρασκευή 25/4/2025 
 
 
16:30 – 18:30 5η Συνεδρία  

Προεδρείο: Ταρλατζής Β., TBA 
 

Ψυχολογία στην εγκυμοσύνη – Mastrogiannis D. 
Χολόστασις και εγκυμοσύνη – Δασκαλάκης Γ. 
Εξαρτήσεις εγκυμοσύνης και νέος φορέας – TBA 
Πρωτόκολλο πρόκλησης τοκετού – Σωτηριάδης Αλ. 

 
 
18:30 – 19:00 Δορυφορική διάλεξη Ι  

TBA  
 

 
 
19:00 – 20:30 6η Συνεδρία  

Προεδρείο: Νικολέττος Ν., Στέφος Θ. 
 

Καρκίνος τραχήλου – μαστού και εγκυμοσύνη – Παππά Κ. 
Professional counseling when a fetal anomaly is diagnosed – Chervenak F. 
Εμβρυική αναιμία – Mari G. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Τα Προεδρεία αναγράφονται με αλφαβητική σειρά. 
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Προκαταρκτικό πρόγραμμα      Σάββατο 26/4/2025 

 
 
08:00 – 09:00 Ελεύθερες Ανακοινώσεις ΙΙΙ  

Προεδρείο: Κοτσίδας Ιωάνν., TBA 
 
 
09:00 – 10:30 7η Συνεδρία  

Προεδρείο: Αθανασιάδης Απ., Μπλάνας Κ.. 
 

Το μέλλον της ιδιωτικής Υγείας – Μπατάκης Δ. 
Δημιουργία ασφαλούς περιβάλλοντος στην μαιευτική – Γιαξή Π. 
Πρόωρη ρήξη μεμβρανών – Αντσακλής Π. 
Μηχανισμός εμφύτευσης – Πάντος Κ. 

 
 
10:30 – 11:00 Διάλειμμα  
  
 
11:00 – 11:30 Δορυφορική διάλεξη ΙΙ  
    Προεδρείο: Δαπόντε Αλ. 
 

Αναιμία και κύηση – Θεοδωρά Μ. 
 
 

11:30 – 13:30 8η Συνεδρία 
    Προεδρείο: Καργάκου Μ., Μεσσήνης Ιωάνν. 
  

Αίτια εγκεφαλικής παράλυσης νεογνού, εκτός της υποξίας – Ασημακόπουλος Ευστρ. 
Κέντρα φυσικού τοκετού – Παπαδόπουλος Λ. 
Πρωτόκολλα αντιμετώπισης της θρόμβωσης – Λευκού Ελμ. 
Προεκλαμψία και ασπιρίνη – Παπαϊωάννου Γ.-Κ. 
Υπερηχογραφία πρώτου τριμήνου – Ζαβλανός Απ. 
 

 
13:30 – 14:00 Συμπεράσματα – take home message – Βραβεύσεις – Λήξη Συνεδρίου 
 
 
 
 
Τα Προεδρεία αναγράφονται με αλφαβητική σειρά. 
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ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΕΡΙΛΗΨΕΩΝ 
 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΕΡΙΛΗΨΕΩΝ 

Ελεύθερων ανακοινώσεων και Αναρτημένων ανακοινώσεων (e-posters) 

Υποβολή περιλήψεων: Έως 30 Μαρτίου 2025 

1. Η υποβολή γίνεται μόνο ηλεκτρονικά μέσω της online πλατφόρμας (μπορείτε να υποβάλετε την περίληψή 
σας ως αρχείο pdf ή να την δακτυλογραφήσετε απευθείας στην online πλατφόρμα). 
Προϋπόθεση για την υποβολή περίληψης αποτελεί η προεγγραφή και προπληρωμή στο Συνέδριο. 

Σημαντικό: κάθε ατομική πληρωμένη εγγραφή δίνει το δικαίωμα υποβολή έως τριών (3) εργασιών για κάθε 
μέλος συγγραφικής ομάδας. 

 
2. Υποδείξτε τον επιθυμητό τρόπο παρουσίασης της εργασίας σας [Εάν είναι Ελεύθερη Ανακοίνωση (ΕΑ), 
συνολικός χρόνος παρουσίασης 10 λεπτά ή Αναρτημένη Ανακοίνωση e-poster (e-P)] 

 
3. Με την υποβολή θα λάβετε επιβεβαιωτικό email 

 
4. H περίληψη των εργασιών πρέπει να έχει έκταση έως μία σελίδα Α4 (ARIAL, μέγεθος 12pt) και δεν θα πρέπει να 
υπερβαίνει τις 250 λέξεις. Οι περιλήψεις των εργασιών που θα γίνουν αποδεκτές θα δημοσιευθούν στο Βιβλίο 
Περιλήψεων του Συνεδρίου. Οι περιλήψεις των εργασιών θα δημοσιευθούν με απ’ ευθείας αναπαραγωγή από το 
πρωτότυπο κείμενο, γι’ αυτό παρακαλούμε να ακολουθήσετε τις παρακάτω οδηγίες: 

 
Η διάταξη της ύλης πρέπει να ακολουθεί την σειρά: 

• Τίτλος εργασίας (κεφαλαία γράμματα) 
• Συγγραφείς (πεζά γράμματα, με υπογραμμισμένο το όνομα του παρουσιάζοντος την εργασία και τα αρχικά 
των ονομάτων θα έπονται των επωνύμων, π.χ. Παπαδόπουλος Ι.) 
• Προέλευση εργασίας (ίδρυμα, κλινική, νοσοκομείο) 

 
Η περίληψη (πεζά γράμματα) θα πρέπει να περιλαμβάνει: 

• Σκοπό εργασίας 
• Υλικά και Μέθοδο 
• Αποτελέσματα 
• Συμπεράσματα 

 
Το σύνολο του κειμένου σε χαρακτήρες γραμμάτων (FONT) ARIAL μέγεθος 12pt, δεν θα πρέπει να 

υπερβαίνει τις 250 λέξεις. Σε κάθε περίπτωση η Επιστημονική Επιτροπή διατηρεί το δικαίωμα της τελικής 

απόφασης του τρόπου παρουσίασης κάθε εργασίας. 

 
Προϋπόθεση για την υποβολή περίληψης αποτελεί η προεγγραφή και προπληρωμή στο Συνέδριο. 

 

 

 

https://mdcongress.gr/ypovoli-ergasion-symh-2025/
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ΕΓΓΡΑΦΕΣ 
 

Κατηγορία Εγγραφής Φυσική Παρουσία Εξ αποστάσεως - WEB 

Ειδικοί 100€ 50€ 

Ειδικευόμενοι 50€  

Μαιες-τές / Νοσηλ. Προσωπικό 50€  

 
Tα παραπάνω κόστη επιβαρύνονται επιπλέον με ΦΠΑ 24% 

 
Η εγγραφή περιλαμβάνει: 

• Παρακολούθηση του επιστημονικού προγράμματος 
• Πρόσβαση στον εκθεσιακό χώρο 
• Συνεδριακό υλικό 
• Πιστοποιητικό συμμετοχής 

 

ΔΙΑΜΟΝΗ 

 

Το κόστος δωματίου αφορά μία διανυκτέρευση και συμπεριλαμβάνει πρωινό και φόρους. 

Στο κόστος δεν συμπεριλαμβάνεται ο φόρος διαμονής που εξοφλείται απευθείας από τον πελάτη κατά την αναχώρηση του. 

 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

https://mdcongress.gr/eggrafes-symh-2025/
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ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
ΟΡΓΑΝΩΣΗ 

Ευεργέτου Γιαβάση 71, 15342, Αγία Παρασκευή, Αθήνα, E-mail info@hellenic-embryomitriki.gr  

 
ΤΟΠΟΣ ΚΑΙ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ 

Ξενοδοχείο PEDI BEACH HOTEL & HYBRID 

Πέμπτη 24, Παρασκευή 25, Σάββατο 26 Απριλίου 2025 

 
ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΕΣ ΚΟΝΚΑΡΔΕΣ: Οι συμμετέχοντες θα πρέπει να φέρουν σε εμφανές σημείο τις ονομαστικές τους κονκάρδες κατά την 

διάρκεια της παραμονής τους στον συνεδριακό χώρο, καθώς επίσης και να την επιδεικνύουν στο ειδικό μηχάνημα που βρίσκεται στην 

είσοδο/έξοδο των αιθουσών. 

 
ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ: Οι ομιλητές θα πρέπει να παραδίδουν το υλικό της ομιλίας τους, τουλάχιστον τριάντα (30) λεπτά πριν την έναρξη 

της Συνεδρίας τους. Η συνεδριακή αίθουσα θα παρέχει εξοπλισμό με Η/Υ για παρουσίαση με Power Point. 

 
ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΩΝ (Ε.Α.): Διάρκεια παρουσίασης: δέκα (10) λεπτά συμπεριλαμβανομένων των 

ερωτήσεων (2 λεπτά). 

 
ΕΚΘΕΣΗ: Κατά την διάρκεια του Συνεδρίου, θα λειτουργεί έκθεση φαρμακευτικών εταιρειών και μηχανημάτων. 

 
ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗ: Η Ελληνική Μαιευτική και Γυναικολογική Εταιρεία θα χορηγήσει μόρια Συνεχιζόμενης Ιατρικής Εκπαίδευσης στους 

ιατρούς που θα παρακολουθήσουν το Συνέδριο. 

 
BADGES & ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ: Τα πιστοποιητικά παρακολούθησης, θα αποσταλούν ηλεκτρονικά από την 

Γραμματεία με το τέλος του Συνεδρίου. Απαιτείται παρακολούθηση από τους συμμετέχοντες, άνω του εξήντα τοις εκατό (60%) του 

συνολικού χρόνου του Σεμιναρίου, βάσει των ρητών οδηγιών του Εθνικού Οργανισμού Φαρμάκων (Ε.Ο.Φ.). 

 
ΓΛΩΣΣΑ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ: Επίσημη γλώσσα είναι η Ελληνική και η Αγγλική. 
 

 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ 

 

Αλ. Παναγούλη 118, 15343 Αγ. Παρασκευή, Αθήνα, Τ.: 210.60.74.200, Ε.: md@mdcongress.gr , S.: www.mdcongress.gr 

mailto:info@hellenic-embryomitriki.gr
mailto:md@mdcongress.gr
http://www.mdcongress.gr/

